
 

 
Αθήνα, 15 Μαΐου 2020 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
Προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  

 

ΘΕΜΑ: «Αναβάθμιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου Πετρούπολης» και 

«Αναβάθμιση αθλητικών χώρων στο Δήμο Πετρούπολης» 

 
Επανερχόμαστε για το θέμα της  αναβάθμισης των ανοικτών, δημοτικών 

αθλητικών χώρων της Πετρούπολης καθώς η εκδήλωση της πανδημίας κάνει 

ακόμη πιο επιτακτική για τους πολίτες την ύπαρξη σύγχρονων, ανοικτών, 

ασφαλών, ελεύθερων αθλητικών χώρων.  

 

Σε συνέχεια της υπ’ αριθμ. πρωτ. 2385/90/04-12-2019 Ερώτησης & Αίτησης 

Κατάθεσης Εγγράφων που καταθέσαμε προς τα συναρμόδια Υπουργεία με 

θέμα «Στάδιο εθνικών προδιαγραφών στην περιοχή Αγία Τριάδα 

Πετρούπολης και αναβάθμιση αθλητικών χώρων στο Δήμο Πετρούπολης» και 

από την απάντηση που δόθηκε σε αυτή από το Υπουργείο Εσωτερικών 

προκύπτει ότι έχει υποβληθεί αίτημα από το Δήμο Πετρούπολης συμμετοχής 

στην πρόσκληση ΙV του Υπουργού Εσωτερικών, όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει, με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών 

εγκαταστάσεων των Δήμων», συνολικού προϋπολογισμού 150.000.000,00 €, 

με σκοπό τη χρηματοδότηση των δήμων και των νομικών τους προσώπων, 

για την κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών τους εγκαταστάσεων, 

καθώς και κάθε άλλης 

 

Μια πρόσκληση που είχε εκπονηθεί από την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ για την 

στήριξη όλων των δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων ανά την Επικράτεια 

και την αγκάλιασε η Τοπική Αυτοδιοίκηση όπως και συνολικά τα προγράμματα 

Φιλόδημος Ι και ΙΙ που έσπασαν στην πράξη τη λογική του «κράτους των 

Αθηνών» και έδωσαν ξανά στους Δήμους τη δυνατότητα να αποκτήσουν 

σημαντικές υποδομές. 

Το αίτημα αυτό σύμφωνα και με το Τεχνικό Πρόγραμμα για το 2020 του εν 

λόγω Δήμου αφορά εργασίες συντήρησης και ενεργειακής αναβάθμισης 

Κολυμβητηρίου (ύψους 512.078 ευρώ). Η πρόταση αυτή έχει κατατεθεί ήδη 

από την προηγούμενη Διοίκηση του Δήμου σύμφωνα με σχετικά 

δημοσιεύματα.   

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Αριθ.Πρωτ. Ερωτήσεων.6529
Ημερομ. Καταθέσεως.15.5.2020



 

Επίσης στην υπ. αρ. Πρωτ. 93172/31-12-2019 απάντηση του Υπουργείου 

Εσωτερικών για τις αναγκαίες εργασίες και τη συνολική ενημέρωση για το 

Εθνικό Στάδιο στην Αγία Τριάδα περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων τα εξής: 

[…]σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει ζητήσει στοιχεία επί του 

θέματος από το Δήμο Πετρούπολης, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 88333/12-12-

2019 έγγραφο και, μόλις περιέλθει η σχετική απάντηση, θα ενημερωθεί η 

Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγγραφό μας.[…] 

 

 

Επειδή, το Δημοτικό Κολυμβητήριο Πετρούπολης είναι μια εξαιρετικά 

σημαντική υποδομή για τη Δυτική Αθήνα.  

 

Επειδή, υπάρχει άμεση ανάγκη ενεργειακής αναβάθμισης του σύμφωνα και 

με όσα έχουν διατυπωθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης. 

 

Επειδή, οι πολίτες της Δυτικής Αθήνας έχουν άμεση ανάγκη χώρων άθλησης 

και αναβάθμισης της ποιότητας ζωής τους. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1.    Έχει εγκριθεί αίτημα του Δήμου Πετρούπολης για την συντήρηση 

και ενεργειακή αναβάθμιση του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Πετρούπο-

λης; Εάν όχι, γιατί; 

 

2.    Γιατί μέχρι και σήμερα δεν έχει ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων 

για την απάντηση του Δήμου Πετρούπολης στο το υπ’ αριθμ. πρωτ. 

88333/12-12-2019 έγγραφο;  

 

3.    Σε ποιο στάδιο βρίσκονται πλέον η μελέτη και εργασίες στον προα-

ναφερόμενο αθλητικό χώρο στην Αγία Τριάδα;  

 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Βίτσας Δημήτριος 

 

Δραγασάκης Ιωάννης 

 

Καφαντάρη Χαρούλα (Χαρά) 

 

Παπαχριστόπουλος Αθανάσιος 

 

Σπίρτζης Χρήστος 


